

足协杯对阵成都蓉城打进扳平球的管嘉伟表示：“感谢球迷们的支持，球迷的支持与鼓励对于球队和球员来说是非常重要的，比如说足协杯对阵成都蓉城的那场比赛，球队拼到后面其实已经没有力气了，球迷一声声呐喊与助威给我带来了力量，所以我才能够打进那一球。”

对足球的爱与坚持

2024年6月21日对战成都蓉城的足协杯比赛，三菱重工最终将比赛场地选在了上海体育场。这里先后作为申城的中超双雄海港与申花的主场，它的职业象征意义太强了。

在此之前，球队征战本赛季足

协杯在上海本土作战时的主场是华东理工大学徐汇校区田径场。要把主场临时换到上海体育场，除了要获得场地管理方的支持外，场地的租用费用也显然比之前要高。

即便背靠三菱这样颇具实力的企业，但身为球队总经理的张子钦还是认为并不能完全依靠资方的投入和扶持，自己还是要为俱乐部贡献一份属于个人的“微薄之力”。思来想去，他决定卖掉自己心爱的摩托车，把自己的“机车爱好”转化为“对足球的热爱”。

他作出这个决定并不容易。在上海，一辆摩托车的刚需是配一副牌照，上海摩托车的牌照更是“贵得离谱”。因为稀缺性，一副沪A黄牌的摩托车牌照甚至溢价飙升到

了几十万元的价格。此外随着发牌数量的不再增加，卖掉之后想要再买回来，机会更难、价格更高。这一切，张子钦不是没有考虑过。但他还是这么做了，他将这笔“卖车所得”，投入到球队备战足协杯对战成都蓉城的各项所需之中。

当然，不是说没有这笔资金，球队就无法登上上海体育场的赛场，只是他想要在这样的时刻为球队“锦上添花”。这纯粹是源于对足球之爱、对球队之爱。

球迷也能感受到这种热爱与坚持。在三菱重工2024年一场比赛的现场，《新民周刊》记者看到一名球迷正在场边为球队挂上助威旗帜。他说，他是从2024年3月足协杯开始关注三菱重工的，之后的主场比

下图：在足协杯对战成都蓉城的比赛中表现神勇的三菱重工队门将吴姚盛喧赛后与球迷合影。

